

省委常委会召开扩大会议 张庆伟主持

确保党的二十大精神在湖南落实落地



扫码看视频

三湘都市报10月24日讯 24日下午,省委书记、省人大常委会主任张庆伟主持召开省委常委会(扩大)会议,传达学习党的二十大精神和十九届七中全会、二十届一中全会精神,研究部署我省学习宣传贯彻工作。

一体学习领会、一体贯彻落实

会议强调,党的十九届七中全会,充分肯定了党的十九届六中全会以来中央政治局的工作,深入讨论了新时代坚持和发展中国特色社会主义、全面建设社会主义现代化国家的若干重大问题,为党的二十大胜利召开进行了广泛而充分的政治动员、思想统一和组织准备。党的二十届一中全会,选举产生了以习近平同志为核心的新一届中央领导机构,体现了全党意志,反映了全国民心愿,为我们党顺利实现二十大确定的各项目标任务、在新的赶考之路上不断夺取中国特色社会主义新胜利提供了坚强政治保证和组织保证。我们要把学习贯彻党的十九届七中全会、二十届一中全会精神,与学习贯彻党的二十大精神结合起来,一体学习领会、一体贯彻落实。

学在深处、干在实处

会议强调,学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,是当前和今后一个时期全省上下的首要政治任务。要从省委常委会率先做起,带头先学一步、深学一层,引领带动全省各级党组织和广大党员学在深处、干在实处。要忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力,持之以恒强化党的创新理论武装,严守政治纪律政治规矩,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要抓实抓细学习宣传贯彻工作,入脑入心抓好学习培训,广泛深入抓好宣传宣讲,对标对表抓好贯彻落实,逐一对照党的二十大部署的新目标新任务新要求,结合自身实际,制定落实方案、行动计划和具体举措,确保党的二十大精神在湖南落实落地。省级领导要带头宣传宣讲大会精神,分批抓好省管干部集中轮训,各级党组织要精心制定学习计划,及时跟进学、全面系统学、联系实际学,做到学深悟透、融会贯通。要坚定不移以伟大自我革命引领伟大社会革命,旗帜鲜明讲政治,牢记“三个务必”,不断增强大局观念、斗争精神,树牢正确权力观,切实履行好抓班子、带队伍、正风气的领导责任,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,把全省各级党的领导班子建设得更加坚强有力。要把贯彻落实党的二十大精神与扎实抓好省人大、省政府、省政协换届,以及疫情防控、森林防火等当前各项工作结合起来,推动学习成果转化为履职尽责、担当作为的具体行动,奋力开创全省经济社会发展新局面。

■湖南日报全媒体记者 邓晶琎

省委召开湖南省传达学习党的二十大精神大会 张庆伟主持并讲话

推动党的二十大精神传遍三湘四水



扫码看视频

三湘都市报10月24日讯 24日上午,省委召开湖南省传达学习党的二十大精神大会。省委书记、省人大常委会主任张庆伟主持大会,并传达习近平总书记在二十届中央政治局常委同中外记者见面时的重要讲话精神。他强调,要全面准确学习领会党的二十大精神,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面

贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,奋力谱写实现第二个百年奋斗目标的湖南新篇章。省委副书记、省长毛伟明传达党的二十大精神,省委副书记朱国贤传达党的十九届七中全会精神。省政协主席李微微出席。

会议以视频方式召开,各市州、县市区设分会场。杨正午、王克英、胡彪、王双全、李殿勋、吴桂英、隋忠诚、谢卫江、魏建锋、杨浩东、汪一光、刘莲玉等省领导和老同志在主会场出席会议。

把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务

张庆伟指出,学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。党的二十大精神博大精深、内涵丰富,要深刻领会把握党的二十大主题,深刻领会把握过去5年工作和新时代10年伟大变革的重大意义,深刻领会把握习近平新时代中国特色社会主义思想“两个结合”的理论特质和“六个坚持”的世界观方法论,深刻领会把握以中国式现代化

全面推进中华民族伟大复兴的使命任务,深刻领会把握全面建设社会主义现代化国家的重大部署,深刻领会把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,深刻领会把握新征程上团结奋斗的时代要求,力求把握精神实质和核心要义,切实把思想统一到党的二十大精神上来,把力量凝聚到实现党的二十大确定的目标任务上来。

各级领导班子和领导干部要先学一步、深学一层

张庆伟强调,要迅速掀起学习宣传热潮,推动党的二十大精神传遍三湘四水、温润千家万户。要层层跟进抓好传达学习,省委宣传部要抓紧制定我省学习宣传贯彻通知和方案,省委组织部要抓紧出台我省集中轮训方案,各级领导班子和领导干部要先学一步、深学一层,各级党委(党组)理论学习中心组要制定系统学习计划,各级党校(行政学院)、干部学院要将党的二十大精神作为干部教育培训的主要内容,教育部门要把党的二十大精神作为学校思想政治教育和课堂教学的重要内容,扩大学习宣传覆盖面、受众

面。要广泛深入抓好宣传宣讲,迅速组织开展党的二十大精神主题宣传宣讲活动,及时组建省委宣讲团,深入开展形式多样的宣讲活动。各级领导干部要带头宣讲党的二十大精神,我省党的二十大代表要把大会精神带到各自岗位、落到各个方面,当好大会精神的“播种机”。要健全机制抓好督促落实,认真梳理党的二十大确定的战略目标、战略部署、战略举措,紧密联系湖南实际和本地区本部门本系统实际,研究提出贯彻落实的具体举措,加强对学习贯彻落实情况的督查督导,确保大会精神不折不扣落实到位。

全力办好发展经济这个最大实事

张庆伟强调,要坚持用党的二十大精神指导推动工作,确保取得实实在在的成效。要在忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”上见行见效,切实增强紧跟总书记奋进新征程的政治、思想和行动自觉,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做。要在推动高质量发展上敢闯敢干,抓住先进制造业这个主攻方向、改革开放这个关键一招、教育科技人才这个基础性战略性支撑、不平衡不充分发展这个最大实际、生态优先绿色发展这个鲜明导向,全力办好发展经济这个最大实事。四季度是“一季管两年”的关键时期,各地区各部门要坚持稳字当头、稳中求进,持续深入贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,扎实做好“六稳”“六保”工作,加大抓项目、扩投资、促消费力度,全力稳定经济大盘,确保完成全年各项目标任务。要在践行以人民为中心的发展思想上用心用情,扎实推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴

有效衔接,扎实推动保障和改善民生上台阶,扎实推动人的全面发展,不断提高人民生活品质,着力推进共同富裕。要在推进安全体系和能力现代化建设上善作善成,守住粮食、能源安全底线,科学精准抓好常态化疫情防控,全面加强各领域安全生产,毫不放松抓好森林防火工作,加快建设更高水平的法治湖南平安湖南。要在推进新时代党的建设新的伟大工程上抓紧抓严,牵住责任落实这个牛鼻子,把握制度治党、依规治党新要求,突出增强党组织政治功能和组织功能,坚持以严的基调强化正风肃纪,打好反腐败斗争攻坚战持久战,推动清廉湖南建设取得更大成效。

省人大常委会、省政府、省政协在职省领导,省高级人民法院院长,省人民检察院检察长,中南大学党委书记、校长,副省级老同志,省有关单位、部分中央在湘单位主要负责同志参加会议。

■湖南日报全媒体记者 邓晶琎